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THREZERRIEFDIEED A RICHRSIRKE(ZFDI) (1/1)
TRZEOBBIEYRENOM EEERT S| LEEOHREICLYRENOM EEIZERT S TREOBBICLYRENO M I ERT S| LEEOMEICLYBENO L BIZERT S
LEEEShDA LBEEShDA LEEESND N LREESNDN
LEHO B BN o TEFO B B o
‘ e AT AT B TP YY=2) TEEDEROB | zhesorw ‘ e A I S OPN =2 TEEDERORE | thanoRs
HIFARORER || 00n/m’% 13 55k BETRAIRORER | jookn/m %182 5 R
HNOKRES +FEZE | N0XEE +E% |[HoxEs +EZ%Z |hOoKEE +RZ ADKES +FEZ |NOXES tEZE [HOAEE 1HRZ |HOKEE tFEZ
DILRK OB |D3LBX 0BE |0358A oz |03ERK oF DILBRK OB |O3LBX 0BE |03BBEA 0ms |035RKX oF
NHLD NHLD NHLD NHLD [DEX0) [DEX0) [DEX0) [DEX0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?%) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?%) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 18050 = 100 | 10000 = 1.00 22.92 4.28 16.05 3.00 ~
2 ~ 3 18050 = 100 | 10000  1.00 22.92 4.28 16.05 3.00 ~
3 ~ 4 18055 100 | 10000  1.00 22.71 4.24 16.05 3.00 ~
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